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Kanynmic Xwepiig E.

No anavticete ota 1pia (3) and Ta téccepa (4) Oépata

OEMA 1° (BaOpoi 3)

Ye €va OVTIKEIIEVO 0oKOUVTAL TOAAEG dUVAUELG. Mo amd avTég TIg dLVAUELS KOTELOOVETOL TTPOg TNV Y—

katevbuvorn ko givar ion pe F= (axy?)j, émov a = 3,50 N/m’. No Ocopficete 6Tt 10 ovTiKeipEevo

petatonileton oo to onpeio (0 m, 0 m) oto onueio (X, y) = (3,00m, 3,00m).

(a) No vroloyicete 10 £pyo TOL TOPAYETOL Atd TN Svvaun F av n mopondve petatdmion yivel Katd uiKog
g gvbeiog Y = X Tov cuVOEEL TaL SvO GUELa.

(B) No vmoAoyicete to €pyo mov mopdyetol amd T dvvaun F av n petatodmion and 10 TpdTo oneio 610
devtepo onpeio mpaypatomondel g e&ng: Apykd to avtikeipevo Kveitor amd to onpeio (0 m, 0 m) oto
onueio (X, y) = (3,00 m, 0 m) ko ot cvvéreto Kiveitan amd to onueio (3,00 m, 0 m) oo onueio (X, y) =
(3,00 m, 3,00 m).

(y) Noa ovykpivete 10 €pyo g 6vvaung F xatd piqkog tov dvo dtadpopmv. Mropeite vo GOUTEPAVETE av M)
duvaun F glvar cuvinpntikn 1 un cuvinpntiky;

©EMA 2° (BoOpoi 3)

() H e&iomon kivnong evog 6dUOTOG TTOL EKTEAEL AT appoviky Kivnon sivar X = Acos(wt + ¢).
No vroloyicete v apykn @daon (otabepd Gaong) ¢ Tov TOAAVTOTH av yvopilete OTL, TN YPOVIKN
UmaxV3

otrypn =0 s o taAavtotg Ppioketol og BEom Xo>0 kot €xel TayLTNTO Vo = 2

(B) No opicete ) otabepd ypdvov T 6€ U0, TOAAVTOOT UE amoOcPeot Kot pe Pdon tov opioud avtd vo
anodeiéete 61t T =m/b Omov M givor n pale Tov ToAavToT Kot b givor n otabepd amdoPeong g
TAAGVTOOTNC.

(y) Mo palo m=1,652 kg eivar avoaptmuévn oto Gkpo evog eAatnpiov Kol TOAQVIOVETOL PE TTEPI0SO
T=0,5321 s. H otabepd tov ghampiov givon k=230,5 N/m. H taddvtoon ¢ palag éxel andoPeon q
oy, [lmg 10 amodeucvoetat avtd; Av 1 TOAAVTOOT £XEL AmOGPECT|, Vo VTOAOYicETE TN 0TOdEPA YPOVODL T
™G TOAAVI®ONG.

OEMA 3° (BaOpoi 3)

(o) Kopa dradidetar katd pnkog xopdng pe tayvmeto v = 280 m/s. TTowo Oo givor 1 TodTNTA TOV KOUATOG
o€ W GAAN Yopdn M omoia gival @TIOYHEVT amd TO 1010 LAIKO KOl TEVTAOVETAL UE oM dOvaun, adAd Exel
™ duhdota aKTivo,

(B) Aivovtor dvo xopdég ot omoieg £xovv duaperpo d=1,0 MM kot o1 omoieg £ival KOTAGKEVOGUEVEG OO
VAIKG oV £xovv mukvoTTo. p1=5000 kg/m® Yo v TPdT™ Y0pdY Kot pr (Gyvwotn) Yo T SedTEPN
xopdn. To TéAOC NG TPMTNG YOPONG Eival KOAANUEVO e TNV apyn TS OgbTEPNS XOPONG Kal Ol dVo
xopdéc pall teviovovion pe dvvaun F. Xto chomua Tov dvo yopdmv d1adideTal Eva YKAPS1o KOUO LE
ovyvotta f. Av 1o pikog Kdpatog oty mpmtn xopdn givar 4;=0,035 m kor ot devTepn yopd1| givar
12=0,055 m, tote Vo VTOAOYIGETE TNV TLUKVOTNTA P2 TOV DAIKOD 0td TO 0010 EiVOl KOTUOKEVAGUEVT M)
dgvTEpT YOPON.

OEMA 4° (BaOpoi 4)

‘Evag epyalduevoc, ommv 6mpn muepnolo. Bapdto. Tov, €ivol LIoXpeE®UEVOS Vo epYaoTel oTa €ENG dLO
epyooilokd mepipdAlovta: Xtig 6o (2) mpateg dpeg tng Papdiag epydletar oe €va €pyoTASlo OTOL 1
Nyootéoun tov BopdBov mov mapdyovy Ta pnyavipoata givor Le = 90 dB kot otig vidhowmeg 1éooepis (4)



Opeg epyaletar og éva GAko epyotddio émov 1 Nyootadun Tov BopvHPou sivar Lo, = 85 dB. Na ektypioete
Tov Kivduvo mov evOEXOUEVOC STPEXEL O CLYKEKPLUEVOS €pyalOUEVoC. Zouemva HE TNV 1oyhovsa
vopobBecia, 1 péylotn enttpent Nyootddun yio 8wpn nuepnota epyacia yio fdopdda mévte (5) epydoipumy
NUeEPOV eivar Ley gnmax = 87 dB.

IMPOXOXH!!! ITPOXOXH!!!

(0) Mze aprota 0o Padporoyn0ei 1o Ypamté wov £xel Moer 66T Tpia OEpato peta&d Tov omoicwv Ba vrdpyel To
0éna 4.

(B) Mowég avd Bépa o€ T00067T6 £mi Tov PéYLoTOL BaOpOV.
(B1) AdBog mpa&ers 1 oy vroroyiopoi tpacewv: Emg kot —20%
(B2) AdBog amwddoon amoTereopATOV (LOVASEG KO snpavTIKA Yynoia): Ewog kot —10%
(B3) Oyx a&loroyNON ATOTELEGPUATMV (OG TPOS TV 0000y TOVG: 'Emg kot —20%

IMAPAKAHXH!!!
No pabuoroynoete pe ghkpivelo Ty apogtoacio cag yio v e&€taon ot @uoikn 1:
Kafoiov = 0-2 , EAhurig = 34, Métpua = 5-6 , Ikavomomricy = 7-8, Apiotn =9 — 10.

KAAH EIIITYXIA

AEAOMENA
7a

‘Epyo Svvaung: W = J- F-d7 omov di =dxi+dy]
71

[810Tnteg povadiaiwv: - i=1 kat -j=0

Jx”dx = ! X" psn# -1
n+1
. , . dx
Trypada ToyTTa TOAQVTWTH: U = T
, , dcosat .
Mapdywyo§ cuvNUITOVOU: o = —asinat

b
Evépyela TadavTto pe améofeon: E = Eqe” m*

2m k  b?
F'wviakr cuxvoTNTA TAAAVTWTY LE amdofeon: w = T = |m a2 T = meplodog TaAVTWTY

F
TaxOTNTA KOPATOG 0€ Yopdn @ v = \/%, F = §Ovopun movu tevtwvel ) xopdn

m
Cpappikr) TukvotnTa palag: U = I m = pado xopdng mov Exel unkog L
U =pS, OMOU p = MUKVOTNTAG TOU VALKOU NG xopdng kot S = gufado Statoung xopdng

I
Optopdg nyootddung L oe dB: L = 10log( ), I = évtaon fxov kau I, = 10712 W /m?

Io
P 7 /4 4 ’ 4 7 ’ ’
I = A’ P = 1ox0g xov mov Séxetat To auti kat AS = evepydg Statoun Tou avBpmTvou auTio.
E
P = T E = gvépyela IOV ELGEPXETAL OTO AVOPWTILVO QUTL 0€ Xpoviko Staotnua At = T.

Hyo86om: D(%) = %X 100 (%), Tnax = UEYLOTOG AO@AANG XPOVOG €kBeEON G o€ Nyootddun L.

max



